Objekt: Weinkiste, Weinsteige

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Wein / Weinbau / Winzerwesen,

Aufbewahrung

Inventarnummer: 2003/0005

## Beschreibung

Eine aus Latten grob zusammen gefügte Kiste für die Lagerung, Transport und Verkauf von Weinflaschen vom Weingut Fritz Keller in Bad Dürkheim. Aufdruck auf beiden Seiten "Fritz Keller Bad Dürkheim"

Fritz Keller war der Erbauer vom "Dürkheimer Riesenfass"

Festgestellt am: 16.10.2006

## Grunddaten

Material/Technik: Holz, Latten / bearbeitet, zusammen

geklammert

Maße: Länge: 47 cm, Höhe: 25 cm, Breite: 31,5 cm,

Stückzahl: 1

## Ereignisse

Wurde genutzt wann 20. Jahrhundert

wer Fritz Keller (1897-1967)

wo Bad Dürkheim

## **Schlagworte**

- Aufbewahrung
- Holzkiste
- Steige

• Weinhandel